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Doamnă / Domnule Director, 

Avem deosebita onoare să va invităm la ce-a de-a cincea ediţie a Dezbaterilor Curierul Naţional – 

Parteneri pentru Dezvoltare cu tema :„Identificarea oprtunităţilor de afaceri şi investiţii din judeţul 

Galaţi în domeniile strategice precum agricultura, IMM, construcţii-infrastructura, Parteneriatul 

Public Privat în domeniul social, medical şi prevenţiei inundaţiilor”. 

Priorităţi: Dezvoltarea Zonei Libere, Portul Galaţi, Infrastructura de transport şi prevenţia 

calamităţilor naturale, Logistica de achiziţie, transport, depozitare şi procesare a produselor agricole, 

Industria textilă, Infrastructura în sănătate, Mediere în business. 

Evenimentul va avea loc în data de 25 septembrie 2014, în Sala Mare a Prefecturii Galați, Str. 

Domnească, Nr. 56. 

Organizată în parteneriat cu Uniunea Generală a Industriaşilor din România, CECCAR, TIAD, 

Confindustria, Pro Training Mediation, Ministerul Muncii, Ministerul Mediului şi Pădurilor, 

Departamentul pentru Întreprinderi Mici şi Mijlocii, Mediu de Afaceri şi Turism, Ministrul 

Delegat pentru Dialog Social, dezbaterea va aduce în atenţia dumneavoastră teme de interes privind 

mediul de afaceri din judetul Galaţi. 

În cadrul dezbaterii veţi avea posibilitatea de a dezvolta noi parteneriate de afaceri, de a cunoaşte 

direct de la autorităţile locale planurile pentru mediul de afaceri şi programele de sprijin ale 

investitorilor, programele Ministerului IMM-urilor pentru firmele mici şi mijlocii. 

Având în vedere tema conferinţei şi importanţa companiei dumneavoastră în industria locala ne-am 

bucura să vă avem printre participanţi. 

În acest sens, vă ataşăm programul şi prezentarea evenimentului. Așteptăm cu interes confirmarea 

dumneavoastră la e-mail trafic@curierulnational.ro sau tel. 0720.880.443. 

 

Cu stimă, 

Dan Manea         Ștefan Rădeanu 

Director Executiv Curierul Național      Secretar General UGIR  
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